

## 令和3年度「ガス事業関係法令テキスト」正誤表

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

頁数	該当箇所	誤	正
57	解説編 下段表のタイトル	<u>aaa2)</u>	(注2)
22	参考資料編 中段規則第19 7条のタイトル	(消費機器に関する周知 <u>及び調査</u> )	(消費機器に関する周知)